

## Собянин призвал ускорить уборку улиц Москвы от снега

22.01.2016



**Инспекцию по улицам столицы России сегодня провел мэр Москвы Сергей Собянин. В ходе осмотра города он дал личное поручение коммунальным службам ускорить процесс очистки улиц от снега.**

По словам Собянина, за последние три недели Москву покрыли две трети годовой нормы осадков. В связи с этим мэр поблагодарил коммунальные службы столицы за проделанную работу.

- В ближайшие дни будут продолжаться снегопады, поэтому и профессиональным городским службам, и привлеченным организациям придется работать в таком же активном режиме, - сказал С. Собянин.

Мэр Москвы сообщил прессе, что за январь в столице вывезено около 8 миллионов кубометров снега. Он рассказал, что инфраструктура зимней уборки снега была серьезно укреплена. По его словам, были утверждены новые регламенты вывоза снега, созданы специализированные учреждения «Автомобильные дороги» и «Жилищник», увеличено число дворников и дорожных рабочих, построены дополнительные снегосплавные пункты, закуплено более 18 тысяч единиц новой техники для уборки дорог и дворовых территорий. Парк техники был обновлен на 72%.

Мэр положительно отозвался о работе коммунальщиков. Также он отметил наличие резервов для повышения оперативности очистки города от снега, в связи с чем было дано соответствующее поручение мэра об активной очистке города от снежных завалов. Сегодня 18 тыс. единиц различной техники ежедневно выезжает на улицы Москвы для устранения снежных завалов. Также имеется 40 тыс. единиц средств малой механизации.

В дни сильных снегопадов привлекается техника сторонних организаций, с которыми заранее заключаются соответствующие договоры. Для утилизации снега используются 56 стационарных и 145 мобильных снеготопильных пунктов. Не поддающаяся вывозу часть снега во время сильных снегопадов складывается на коммунальных объектах.

---

Адрес страницы: <http://uzhnoport.mos.ru/presscenter/news/detail/2457422.html>